
Elegend® pl. az AB oldalon létrejött pontokra megmutatni, hogy A2bB2a = B3cA3c.

A szerkesztés folytán az A1A2bAA2c és A1A2cA3cB, valamint B1B2aBB2c és B1B2cB3cA négyszögek paralelog-

rammák, ezért AA2b = A2cA1 = A3cB, valamint AB3c = B1B2c = B2aB. Ez a 3�3 szakasz irány szempontjából is

megegyezik, ezért A2b és A3c, valamint B3c és B2a az AB oldal C0 felez®pontjára tükrös pontpárok. Így az utóbbi

egyenl®ségb®l AB2a = B3cB, majd ennek alapján

A2bB2a = AB2a −AA2b = B3cB −A3cB = B3cA3c,

amit bizonyítani akartunk.

A bizonyításban nem használtuk ki, hogy A1 és B1 a szögfelez®k metszéspontjaként jöttek létre, ennélfogva a

feladat állítása akkor is igaz, ha A1, B1, C1 a BC, CA, AB oldal tetszés szerinti pontjai.
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Megjegyzés. Az állítás számítással is bizonyítható, ugyanis pl. BA1 = x jelöléssel, a párhuzamosok révén el®állott

hasonló háromszögekb®l BA2b = cx/a, AA2c = bx/a, AA3c = cx/a. Ha A1 a szögfelez®n van, akkor x = ca/(b+ c).
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